www.roda

Servicio de Att. a

Brida articulada de palanca
¢ e horizontal
20 k | " 'I'?elzra'r?;%:s:‘:)g? ‘Tooyﬁz:"(:a’:(::ﬁz)dsa).{ ejes en acero inoxidable
nitrurado.
ﬁ :

’ [

Eall

/
L)

h nar

h,

: [r 1
.._._._l - I )

+ h
T T

hy

—1H
A
./4
h pip

Ly en)
B e e
s, o
|y ¥
l Iy -]
Lk Iy
f
Ejemplo de pedido: ULM 5120-05 Bajo demanda
Ref. | | h a |b d di | hy | hy Iy I, b | 1, s | s | s, |Fdan |99
5120-05| 112 | 39-85| 16-20| 16 | M5x35 55 20 12 12 -32,5 30 35 7,5 39 10 2 80 95
5120-06 | 155 |53 -120| 24-28| 22 | M6x45 | 5,5 30 | 14 | 155-46 | 35 45 8,5 53 14 3 100 | 200
5120-08 | 200 |67 - 147| 24 -28 | 24 M8x60 7 40 16 19,5 - 61 40 55 13,5 71 16 3 230 | 360
5120-10| 265 |80 - 180| 40-44 | 42 | M10x70 | 9 50 | 20 23 -84 60 65 | 10,5 96 20 3,6 | 850 | 510
5120-12 330 | 99-35| 40-44| 42 | M12x80 | 9 60 | 24 31-104 65 80 |18 119 23 4 460 | 790

La referencia 5120-05 se monta con contera de neopreno.

£ £be
12
4OOL
0L
300 300

g

P 200 Q
N—t
m% 100 SRR
% T Z 3 / O s 4 5 & 7 3
Flecha mm Carrera mm
Flexion en el brazo Diagrama de fuerzas
uti Serie 5000 / 13

norm




Servicio de

Brida articulada de
palanca horizontal

Material: Acero cincado y cromatizado.
Mango: Color rojo.

S
€ e ™)
= P — =>4
- Y= S e
) [ [ 5
Io———l ; 1 4 T
I I3
T

Nota: El cuerpo principal de la brida, estd hecho de una sola pieza,
de forma que la brida es mas compacta y resistente.

Ejemplo de pedido: ULM 5120-205 Estas referencias incluyen su tornillo con la contera de neopreno

5120-205 120 | 39-84 14 20,5 M.5x40 19 9,5 | 11-36 | 31 25 6 37 11 2 65 88
5120-206 171 |54-113| 26 22,28 | M.6x55 28 14 | 18-57 | 40 38 6 62 12 2 86 220

Brida articulada de

palanca horizontal

Material: Acero cincado y cromatizado.

Mango: Color rojo.

. (e en)
; — ==
3
I._'Z_.I l4 Iy 5
e 1
T
Ejemplo de pedido: ULM 5120-208 Nota: Esta referencia incluye su tornillo con la contera de neopreno

5120-208 198 [54-147| 42 29 M.8x65 34 17 | 14-54 | 47 57 8 60 15,5

14 / Serie 5000 -
uti
orm




www.roda

Servicio de Att. a

Brida articulada de palanca
horizontal y base recta

Material: Plancha AP 01 o AP 11, cincada.
Tamafos: 08, 10 y 12: casquillos y ejes en acero inoxidable

nitrurado.

5 ‘_/ /
L y—
oN -
<
-
- g
+ — |
D I < °
™)
a— v
2z
S1
a T
Iy Sz
|1 ‘_2
I5 I3
|
Ejemplo de pedido: ULM 5130-05
Ref. I h a d d1 h1 hz j |1 I3 I4 I5 S 31 32 FdaN ﬁ g
5130-05| 112 | 50-94 | 16-20 | M5x35 | 5,5 | 32 12 7 12-325 | 35 7,5 39 2 4 80 95
5130-06| 155 [66-128 | 24 -28 | M6x45 | 5,5 | 42,5 | 14 6,5 | 15,5-46 | 45 8,5 53 19 3 6 100 | 200
5130-08| 200 [82-158 | 24-28 | M8x60 | 7 56 16 8 19,5 - 61 55 13,5 71 22 3 6 230 | 360
5130-10| 265 [105-214 | 40 - 44 | M10x70 | 9 70 20 9 33 -84 65 10,5 96 26 815 7 350 | 510
5130-12] 330 [124 - 267 | 40 - 44 | M12x80 | 9 82 24 12 31-104 80 18 119 30 4 8 460 790

Brida articulada miniatura

Material: F 3504 (inox.)

66.5
/)
25 10 [ : /f
" m 13320 | | (/]
- . Q a 1 = 3 L\"r\ /_‘ 7j n
\ N & Nl ~ ~+
y ¢ 0 g
I a ' N
! 7 5 N T
A
Ejemplo de pedido: ULM 5140-01 1
g
Referencia Faan g
22 | Brida miniatura
5140-01 25 20 equipada con contera 5280-02 (opcional)
16 / Serie 5000 -
uti

orm






